

**MESAJUL PREȘEDINTELUI ALIANȚEI COOPERATISTE
INTERNAȚIONALE – DL. ARIEL GUARCO**
A 101 A ZI INTERNAȚIONALĂ A COOPERATIVELOR A ACI
A 29^a ZI INTERNAȚIONALĂ A COOPERATIVELOR A ONU

▪ 1 IULIE 2023 ▪

Astăzi, vrem să sărbătorim o dată care ne-a unit, inclus și împuternicit, în fiecare an de un secol.

De-a lungul timpului, am întâlnit atât progrese, cât și eșecuri în modul în care ne-am adresat nevoilor celorlalți.

Am depășit perioade de durere și incertitudine considerabile; unele mai recent decât altele, iar altele care au rezistat până acum.

Problemele stringente ale inegalității sociale și economice continuă să afecteze lumea noastră și trebuie rezolvate.

În timp ce inovăm constant în metodele noastre de producție și consum, lumea ne cere să avem grijă de ecosistemele sale prețioase.

În tot acest timp, de aproape două secole, a fost disponibil un sistem care să ne permită să ne organizăm relațiile economice și sociale; un sistem care poate face ca dezvoltarea durabilă a oamenilor, comunităților și națiunilor să devină realitate.

Acest sistem este modelul pe care ne străduim să-l consolidăm în continuare, pentru a ne asigura că lumea avansează în direcția unui viitor cu adevărat durabil.

Colaborarea noastră continuă este crucială și trebuie să continuăm să creăm legături între cele peste 3 milioane de cooperative de pe fiecare continent.

Trebuie să luptăm în continuare pentru ca guvernele naționale și organizațiile internaționale să transforme recunoașterea existentă a sectorului nostru într-o paradigmă de cooperare consolidată, care să acopere sistemul de relații internaționale în ansamblu.

Acesta este singurul mod în care putem gândi înainte la un viitor guvernat de echitate, incluziune și o bază solidă a democrației în sferile politice și economice.

Cooperativele construiesc o lume mai bună! Trebuie să arătăm că creșterea economică și prosperitatea pot – și ar trebui – să meargă mână în mână cu munca decentă, reducerea inegalității și pacea...

Să profităm de acest 1 iulie pentru a arăta lumii întregi cum am făcut în trecut, cum am făcut în prezent și cum vom continua să facem acest lucru în viitor.

La mulți ani de Ziua Internațională a Cooperativelor!